
 

 

CERCLE NAUTIQUE DE ST GILLES CROIX DE VIE 

PÊCHES ET PLAISANCE 

Conseil d’Administration du 26 mai 2026 

COMPTE RENDU 

 

Membres présents : 

 BRUNEAU Daniel, DAMERY Eric, GIRAUD Jean Luc, GRONDIN Jackie, , HAGEGE Joseph, LEFEUVRE Guy, ALONSO 
jean pierre, DILLET Fabien, SAULAIS Dominique, MAURIN Pierre. 
 

 
Absents excusés : CAILLEAU Noël, GUILLEMENT Franck 

 
   1– Le point sur les adhérents inscrits au 26 mai 2026    

Adh 400 Ind 141 Cples 129 Nvx 59 Bateaux 136 

 

Le nombre d’inscrit est de 399 auquel se rajoute un ancien Président d’honneur, donc 400 adhérents. 

   2 – Mise à jour du site internet. 

Nous procèderons à une mise à jour des partenaires avec création d’un blog mensuel dans la rubrique « information du 

mois « que nous actualiserons chaque trimestre. 

Notre objectif est de vous rappeler que vous pouvez bénéficier de remises auprès de nos partenaires et vous rappelons que 

vous pouvez consulter la liste des partenaires sur le site, sans oublier de bien le préciser aux commerçants, c’est important 

pour en assurer la pérennité, trois hommes du CA œuvrent toute l’année pour nous et les cadeaux lors du concours 

mensuel de pêche. 

Mise à jour des membres du CA, du compte rendu d’avril et dernier CA. 

Suppression de photos anciennes et de blog de plus de 12 mois. 

   3 – Compte rendu de la sortie pêche à pied du 18 mai 2026. 

Notre Président avec humour a réalisé un compte-rendu complet sur le site dont la lecture est fortement conseillée aux 

poules mouillées car en final, peu de participants mais le soleil est apparu vers 10h00 du matin permettant ainsi aux 

courageux  de passer une belle journée. 

   4 – Compte rendu de la sortie pêche en bateau du 30 mai. 

Nous n’étions guère nombreux pour cette sortie de pêche libre avec 8 bateaux et 25 participants, mais avec un résultat très 

varié en quantité et surtout en variété de poissons, Dorades, chinchards, St Pierre, Roussette, Maquereaux, Sarres, Bars, 

etc… 

Vainqueurs le binôme Pascal et Jean luc, avec un poids de 30 kgs malgré une matinée difficile comme d’autres pêcheurs, 

le poisson étant encore en promenade au fond de l’océan, bravo les gars de Montrichard !!! 

   5 – Sortie de pêche en bateau du 27 Juin 2026 : 

Cette sortie sera confirmée 48 h avant le 27, le thème sera également pêche libre. Nous vous rappelons que les 

inscriptions se font la veille entre 17h00 et 18h00 avec une modeste cotisation de 7 € par personne. 

Ce type de pêche permet de choisir par exemple de se rendre sur les épaves ou les roches, de pêcher du lieu jaune équipé 

de leurres souples, de la dorade sur les points communiqués par le CNGVPP (voir les coordonnées GPS sur le site) , 

ou même dans la limite des 6 milles nautiques, comme Pascal et Jean luc, en face de St Jean de Mont. 

 



 

   6 – Présentation des modifications du règlement intérieur. 

En date du 19 Mai, le bureau du GNGVPP s’est réuni afin d’étudier un projet de révision de notre règlement intérieur à 

présenter au CA le 26 mai. Lors de notre CA quelques modifications y ont été apportées et à l’issue, votées. 

Le règlement intérieur actualisé sera disponible sur le site dans les jours à suivre. 

Un point important concerne la période d’inscription à venir pour 2027, la période d’inscription sera du 1er janvier au 31 

mars de chaque année. Nous vous rappelons que vous pourrez vous inscrire en vous présentant le jour de 

permanence des inscriptions et par courrier. A cet effet nous disposerons d’une boite postale vous permettant 

d’envoyer votre fiche d’inscription et chèque en toute sécurité pendant ces trois mois, y compris si vous êtes sur la 

lune en compagnie de notre astronaute préférée Sophie Adenot qui trouvera bien une solution. 

 

   7 – Projet de courrier à adresser à notre ancien trésorier. 

Notre Président devant acter le départ de notre trésorier afin d’être en conformité avec nos obligations légales vis-à-vis de 

la Préfecture, de la banque, et de notre association a confirmé à notre ancien trésorier avoir pris en compte sa décision de 

quitter le conseil d’administration, un courrier lu par notre Président au CA fut envoyé à Jean Claude Chargé le 19 

courant. 

   8 – Nomination de notre nouveau trésorier à effet immédiat. 

Afin de remplacer notre ancien trésorier nous avons nommé Eric Damery , membre du CA , qui devra être confirmé lors 

de notre prochain vote lors de notre AG conformément à nos statuts, à la fonction de trésorier. 

Eric fut élu à l’unanimité des membres présents avec un vote par bulletin secret. 

Notre Président en compagnie de Jacky Grondin, trésorier adjoint, et Eric Damery exécuteront toutes les démarches 

nécessaires notamment au niveau de la banque pour les pouvoirs et signatures. Une mise à jour avec les retraits de notre 

ancien Vice-Président, Daniel Gaffet et notre trésorier, Jean Claude Chargé. 

    9 – Projet de la Braserade présenté par Jean Luc 

Les membres des festivités, Noel, Franck et Jean luc, nous ont proposé un repas lors de la braserade de cochons de lait 

grillés sur plaque électrique entouré de nos fameuses mogettes. Le soir une petite grillade pour reprendre des forces avant 

de démonter les Barnums installés à l’occasion. 

Une affiche de cette braserade sera envoyée à tous les adhérents avec menus, montant de la participation, les boissons, 

l’animation etc… 

  10 – Voyages Danube mai juin 2027 et Albanie octobre 2026. 

Nos deux voyages sont naturellement complets avec 50 participants pour le Danube et 33 pour l’Albanie. 

Tous les voyageurs ont versé leurs acomptes, il est à noter que les dames ont effectivement payés l’acompte pour ces 

messieurs, combien même la tentation fut elle grande d’aller au Concert de Vienne avec une copine mélomane sans 

entendre ce doux ronflement de la gent masculine. 

 11 – Animations du Suroit : 

A ce jour nous avons enregistré les souhaits de participer aux 3 animations du Suroit à savoir, promenade en mer sur le 

Hope, 7 candidats, formation au Sextant (il s’agit d’un instrument de mesure pour les marins !!) 4 personnes et 

formation des nœuds, 1 personne. 

Continuez à vous inscrire afin de pouvoir proposer aux organisateurs une liste de participants. Une liste sera affichée au 

Forum et naturellement nous communiquerons avec les inscrits des dates ou périodes. 

   12 – questions divers et date prochain CA le 23 JUIN à 14H30. 

 

Attention , dimanche prochain , 7 juin 2026, le FORUM est indisponible, donc pas de messe. 

 

 

 


